
 بسمه تعالي

 صبح 7:30: ساعت شروع 10/1403/ 22  : تاريخ آزمون دقيقه 120: مدت آزمون رياضي: سوالات آزمون نوبت اول درس

 2: تعداد صفحه : نام و نام خانوادگي تجربي -رياضي : رشته دوره دوم متوسطه دهمپايه 

 1403-1404سال تحصيلي   دولتي بشريدبيرستان نمونه   –تهران  19اداره آموزش و پرورش منطقه 

 : استفاده از ماشين حساب (داراي چهار عمل اصلي) مجاز است.توجه

 بارم  انسان مانند رودخانه است، هر چه عميق تر باشد آرامتر است.. رديف
 (راه حل كوتاه الزاميست)جاهاي خالي را پركنيد.   1

)الف) جوابهاي معادله ي  x )� �22 1  برابر اعداد ................. و ................... مي باشد. 16
xب) اگر  �4 xو  x5و   7 �3  برابر است با .............. xسه جمله متوالي يك دنباله ي حسابي باشند، مقدار   1
�پ) اگر  �A ,� �2 Bو  5 ( , )� Aباشد  ��1 B� .داراي .............. عضو صحيح است 

,ت) در دنباله ي هندسي  , ,.....�4 12  است؟  324جمله ي چندم دنباله  36

xث) در حل معادله ي  x� � �22 2 x)به تساوي به روش مربع كامل   0 ....) ....�  .مي رسيم  �2

xج) پس از تجزيه عبارت  x� � �23 7 4   به عاملهاي .......... و ............ مي رسيم. ،0

,چ) اگر  sin� � � �
1
   آن برابر .......... است. cos در ناحيه چهارم مثلثاتي باشد 2

5 

 درستي يا نادرستي عبارتهاي زير را مشخص كنيد.(راه حل كوتاه الزامي است.)  2
,الف) دنباله  , ,....5 2 5 3  يك دنباله ي هندسي است. 5

sinب) اگر  .cos� � sinباشد و   0	 .tan� �
 در ناحيه اول است. xباشد انتهاي كمان  0

a�5پ) اگر  aباشد در اين صورت حاصل  32 �3  مي باشد. 7برابر عدد صحيح  1

aت) اگر  b
 
3 aباشد، آنگاه  90 b�  است. 9برابر 

xث) معادله  x� � �2 1  جواب ندارد. 0

aج)  a	5 
aاست اگر   3 
0  باشد. 1

sinچ)  sin� �21 30 2 90isi   

4

از هيچ نوشيدني استفاده نمي كنند نفر  4نفرقهوه مي نوشند. 12نفرچاي و  17نفره،  25در يك مهماني   3
 چند نفر :

 الف) فقط چاي مي نوشند.
 مي كنند.ب) هر دو نوشيدني را ميل 
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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 بارم صفحه دوم رديف
باشد، نسبت بزرگترين عدد به  168 و حاصلضرب آنها 21عدد كه تشكيل دنباله ي حسابي مي دهند  3اگر مجموع  4

 كوچكترين عدد كدام است؟
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cos                                                                          درستي تساوي مقابل را بررسي كنيد.       5 x
sin x

sin x
� �
�

2
1 1

 1

 را بيابيد. y,xدر شكل مقابل  6
 

  1

 معادله خط مقابل را بنويسيد. 7
 
 
 
 
 
 

1

 
                                                               حاصل عبارت مقابل را بيابيد.               8

x x x x
�

� � �

4 2
2 22

  
1

 

)حاصل را بيابيد.                                                              9 ) ( )� � �� � � �

1
5 2 5 2 5 22 5 3 5 3  
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  شود. (جواب را به كمك روش كلي بدست آوريد.) 30عددي بيابيد كه اگر آن را با مربعش جمع كنيم حاصل آن  10
1

yسهمي مقابل را به هر دو روش رسم كنيد.                                                                                       11 x x� �2  5/1 

 20 باشيد. و سربلند موفق

A 
12 

C 45                     30 
B                          x  

y 

-4 4'
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